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 الحادي عشرامتحـان الصـف 

 م1036/1037  -هـ  3417/3418للعام الدراسي 
 الثانيالفصل الدراسي  - الأولالدور 

  (8 أسئلة الامتحان: ) صفحات عدد●               الرياضيات التطبيقية . المادة:●

.نفسها الورقة في الإجابة●         .   ساعتان ونصف  :الإجابة زمن●  

  اسم الطالب

  الصف  المدرسة

 

                                              
 

 
 
 

ا
ال

سؤ
 ل

 التوقيع بالاسم الدرجة

 بالحروف بالأرقام
 المصحح الأول

 

 المصحح الثاني

 

3     

1     

1     

4     

  المجموع

 

 مراجعة الجمع جمعه

المجموع 
   60 الكلي



(3) 
 الثانيالفصل الدراسي  - الأول الدور   الرياضيات التطبيقية امتحان

 م1036/1037  -هـ  3417/3418للعام الدراسي 

 
 

 أجب عن جميع الأسئلة الآتية
السؤال الأول: ضع دائرة حول الحرف الدال على الإجابة الصحيحة من بين 

         الآتية: ( 31 – 3)  لمفرداتل البدائل المعطاة 

  المصاحب بارتفاع لمستمر في المستوى العام للأسعارغيرعرف الارتفاع اي   1)
 ـ :ب في الإنتاج مماثل     

 الطلبد(               العرض ج(           التضخمب(              الاحتكارأ (    
  
وأصبح ضعف سعره  ، م2112 عامريال  في  1.022 سمكالذا كان سعركيلو ( إ2

فإن الرقم  م ، 2112فإذا اعتبر أن سنة الأساس هي عام ،  م2112 في عام
 : ) سعر المستهلك ( يساوي القياسي البسيط 

   011 د(                 211 ج(               111 ب(                   01 أ (   
 

سعر السيارة 
بالريال    

السيارات  عدد
المعروضة 

سبوعأخلال   

2111 11 

0111 11 

0111 11 

     صالات عرض  ىحدإيوضح الجدول أدناه عدد السيارات التي عرضت في ( 3
     يكون نوع مرونة  ا  بيانيمن الجدول عند تمثيل البيانات سبوع . أخلال تويوتا     
: عرضلا     
    صغير المرونة ب(      عديم المرونةأ (    

لا نهائي المرونةد(    متكافئ المرونة  ج(     

 
 
 
 
 
2يتبع/             



(1) 
 الثانيالفصل الدراسي  - الأول الدور   الرياضيات التطبيقية امتحان

 م1036/1037  -هـ  3417/3418للعام الدراسي 

 
 

 تابع السؤال الأول:

  ساوي :ت(  0 -ر0)           (0
 
 11 د(                  11ج(                   9 ب(                    0 ( أ   
 
 هو :      222،  8،  4،  0 للمتتالية  العامالحد ( 0

 1ن +  د(         2(1) ن +  ج(              ( 2) ب(                   2( ن أ   

:   يه 9 =، ر h = 3فيها  ( المتتالية الهندسية التي 6  

222،  01،  10،  3 ب(          222،  81،  02،  9(  أ     

222،  043،  02،  3د(            222،  11،  10،  9ج(      

له    ريال عماني في كل يوم زيادة عن ما ربحه في اليوم السابق 211بائع يربح ( 2
يكون ربحه فيريال عماني، فكم  011مباشرة ، فإذا كان ربحه في اليوم الأول       

:اليوم الثامن       

3111د(               1011ج(               011 ب(                211 أ (     

: متتالية حسابية ، فإن قيمة ب تساوي  (02ب ، 3ب ، 0 ) انذا كإ( 0  

1 د(                  4ج(                  0 ب(                 1(  أ     

 :تضاءل فيه مشروعات الأعمال الصغيرة هو يالمجال الذي ( 9
 الخدماتد(           الزراعي ج(           التجاري ب(           الصناعيأ (    

3يتبع/  

 1= ر 
 

3 

 ن



(1) 
 الثانيالفصل الدراسي  - الأول الدور   الرياضيات التطبيقية امتحان

 م1036/1037  -هـ  3417/3418الدراسي  للعام

                                            

 تابع السؤال الأول:

:المرحلة التي تتم فيها تسعير المنتجات والترويج لها هي مرحلة ( 11  

         المشروع تشغيلإدارة وب(                  التفكير في إنشاء المشروع (أ     

  المشروعتنفيذ و تجهيز د(                المشروعإنشاء خطة وضع ج(     

. 

                 قائم بموقع بإيجار   ، ريال 0011أرادت فاطمة شراء محل خياطة بقيمة ( 11
وتقدر التكلفة الشهرية لمصاريف الكهرباء ريالا  ،  111شهري قدره  

والكهرباء كان اجمالي ما تصرفه على الإيجار، فإذا  ريالا   31 بقيمة
شهريا    شراء البضائعفإن قيمة تكلفة  ، ريالا 3111 ا  والبضائع سنوي

 يساوي:بالريال 

2001د(                1001 ج(               101 ب(          121 أ (       

 

:فإن نوع التمويل  ، لاكتتاب ل ا  سهمأشركة  رااصدعند ( 12   

             الأجل قروض قصيرةخارجي (  أ     

             الأجل ةمتوسط قروض خارجيب(     

               داخلي من خلال الاشتراك في تمويل المشروعج(     

داخلي من خلال استقطاع جزء من أرباح المشروع (د       
  

 

 

 

 

 

 

0يتبع/   
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(4) 
 الثانيالفصل الدراسي  - الأول الدور   الرياضيات التطبيقية امتحان

 م1036/1037  -هـ  3417/3418للعام الدراسي 

  
  

 أجب عن الأسئلة التالية موضحاً خطوات الحل :ثانيسؤال الال

العرض ؟ )يكتفي بذكر أربعة عوامل ( على  ؤثرلتي  تالعوامل ا اكتب أ(   

_____________________________________________________ 

 _____________________________________________________
_____________________________________________________ 

  _____________________________________________________ 
            

          

          

          

          

          

          

          

          

 . المقابلالطلب  منحنىمن خلال  ب(
 أوجد مرونة الطلب .     

________________________________   
________________________________ 
________________________________ 
________________________________ 
________________________________ 
________________________________ 
________________________________ 

 
 1111+10+21+20الحدود الأولى في المتسلسلة  :  أوجد مجموع العشر (1 ج(

_____________________________________________________ 
_____________________________________________________ 
_____________________________________________________ 
_____________________________________________________ 
_____________________________________________________ 
_____________________________________________________ 

 
0يتبع/   

1 0 3 4 

4 

0 

3 

1 

 السعر

 الكمية

1 
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(5) 
 الثانيالفصل الدراسي  - الأول الدور   الرياضيات التطبيقية امتحان

 م1036/1037  -هـ  3417/3418للعام الدراسي 
 :نيثاالسؤال التابع  

  يقوم بالتسديد  على أن التجارية حدى البنوكإريال من 2111اقترض سالم مبلغ ( 2 
.سنويا    ٪11مع فوائد بمعدل قساط شهرية أخلال ثلاث سنوات بموجب         

أوجد جملة المبلغ الذي سوف يدفعه سالم للبنك.      
____________________________________________________ 
____________________________________________________ 
____________________________________________________ 

____________________________________________________ 
 
 

                                                                                    أجب عن الأسئلة التالية موضحاً خطوات الحل :لثثاالسؤال ال

، 10=  والرابع ثالثوال الأول دودهاح مجموع التي حسابيةال متتاليةال أوجد أ (   

   0 ي وحدها السادس يساو    

____________________________________________________ 

____________________________________________________ 

____________________________________________________ 

____________________________________________________ 

____________________________________________________ 

____________________________________________________ 

____________________________________________________  

____________________________________________________ 
____________________________________________________ 

____________________________________________________ 
____________________________________________________ 

 

 

 

10 

2يتبع/  



 
(6) 

 الثانيالفصل الدراسي  - الأول الدور   الرياضيات التطبيقية امتحان
م1036/1037  -هـ  3417/3418للعام الدراسي   

المبلغ بملايين  البيانات
 الريالات

 01 الانفاق المحلي الاجمالي 

 01 الصادرات

 21 الوارادات

 111111 الضرائب غير المباشرة

 2 الإعانات

 تابع السؤال الثالث :                                                                              

ب( من خلال الجدول الآتي:   

( احسب الناتج المحلي الاجمالي )بسعر  1  

السوق( .      

___________________________ 

___________________________ 

___________________________ 

 ___________________________ 

مليون ريال  99إذا علمت أن الناتج المحلي الاجمالي )بسعر التكلفة ( يساوي ( 2    

.المباشرة أوجد قيمة الضرائب غيرعماني .         

___________________________________________________ 

___________________________________________________ 

___________________________________________________ 

___________________________________________________ 

( اكتب ثلاثة أمثلة على المشاريع الاقتصادية الوطنية .1 ج(    

___________________________________________________ 

___________________________________________________ 

___________________________________________________ 

بقدرة المشروع على اختراق السوق . ( ما المقصود2       

____________________________________________ 

____________________________________________ 

______________________________________________ 

______________________________________________ 

 

 

10 

0يتبع/  



                                       
               

 

 السؤال الرابع: أجب عن الأسئلة التالية موضحاً خطوات الحل
 

32،  2أدخل ثلاثة أوساط هندسية بين العددين   أ(   

__________________________________________________ 

__________________________________________________ 

__________________________________________________ 

__________________________________________________ 

__________________________________________________ 

 

 حدى مزارع ولايات السلطنةإفكرت عائلة ماجد القيام برحلة ترفيهية إلى ( 1ب(  
وكان مقدار ما يوفره  في كل يوم ريالات في اليوم الأول ، 0فبدأ بتوفير           

ه في اليوم السابق. أوجد جملة مامن جملة ما وفر  ٪2يزيد بمقدار  يتال           

يوما. 31ماجد خلال  يوفره            

__________________________________________ ________
 __________________________________________________ 

__________________________________________________ 
__________________________________________________ 

 
 ( " لا يوجد أسلوب قيادي يمكن تطبيقه في جميع الظروف والمواقع "2      

 العبارة عدد نمطين من أنماط القيادة الإدارية.في ضوء هذه             
__________________________________________________ 
__________________________________________________ 

__________________________________________________ 
 
 
 

(2) 

ثانيالالفصل الدراسي  - الأول الدور   الرياضيات التطبيقية امتحان  

م1036/1037  -هـ  3417/3418للعام الدراسي   

0يتبع /  



  
(8) 

 ثانيالالفصل الدراسي  - الأول الدور   الرياضيات التطبيقية امتحان
م1036/1037  -هـ  3417/3418للعام الدراسي   

 :رابعالسؤال التابع 
 ( الجدول الآتي يوضح صافي التدفق النقدي والاستهلاك السنوي بآلاف الريالاتج 
  .العمانية لمشروع ما   

 السنة                         
 البيان

 السنة
(1) 

 السنة
(2) 

 السنة
(3) 

 ..... 22 21 صافي التدفق النقدي
 11 11 11 الاستهلاك السنوي 

 22 12 ...... صافي الربح المحاسبي

 
 
 

 

 

  السابق . أكمل الجدول (1   

 

  .معدل العائد المحاسبي( أوجد 2  

  ريال عماني  ي ستهلك على  01111المبدئي أول المدة بقيمة  علما  أن الاستثمار      
  .صفرثلاث سنوات يصبح في نهايتها قيمته مدار        

____________________________________________________
____________________________________________________ 

____________________________________________________ 

____________________________________________________ 
____________________________________________________ 

____________________________________________________ 

  
 

 

 

 
 انتهت الأسئلة مع الدعاء للجميع بالتوفيق والنجاح
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 الفصل الدراسي الثاني –قوانين الرياضيات التطبيقية للصف الحادي عشر      

  =  التغير النسبي في الكمية  المطلوبة|المرونة  
التغير النسبي في العامل المؤثر | =  |                                           | 

  الكمية ×سعر بيع الوحدة  =الإيراد الكلي 
  )الواردات –الإنفاق المحلي الإجمالي + الصادرات  =الناتج المحلي الإجمالي )بسعر السوق 

  )الضرائب غير   – الناتج المحلي الإجمالي )بسعر السوق(+الإعانات =الناتج المحلي الإجمالي )بسعر التكلفة
 المباشرة 

  )بسعر التكلفة( + صافي الدخل من الخارج  الناتج المحلي الإجمالي =الناتج القومي الإجمالي )بسعر التكلفة( 

  )الاستهلاك الرأسمالي  –الناتج القومي الإجمالي )بسعر التكلفة( =الناتج القومي الصافي )بسعر التكلفة 

  ) مؤشر سعر المستهلك )الرقم القياسي البسيط= 
  السعر الحالي
  111×       سعر سنة الأساس

       = h  د(  1 –+ ) ن                ،=  
ن
2
  (2h + د(  1 –) ن  =       ،   )

ن
2

 (h)ل + 

       =  h 1  ≠حيث  ر                 =،         (1 –ن )ر        ،=     -              

  متوسط الربح المحاسبي=                                                 

  متوسط الاستثمار=                                                                                     

 

  111×                                              =معدل العائد المحاسبي %   

 

  الاستهلاك السنوي=                                                                                                     

 

  إيجار سنوي + تكاليف المشتريات +أجور ومرتبات + تكاليف تسويقية  +  =مجموع التدفقات النقدية الخارجية
 تكاليف إدارية 

 

  مجموع التدفقات النقدية الخارجة . –مجموع التدفقات النقدية الداخلة  =صافي التدفق النقدي 

 

  الاستثمار المبدئي + رأس المال العامل الإضافي . =إجمالي ما أنفقه صاحب المشروع 
 

 ح
 ن

 جـ
 ن

جـ   ن 

 ح
 ن

 جـ
 ن

h (1- نر )  

ر -1  

 ح
 ن

 جـ
 ن

 جـ
1 - ن  

 مجموع الأرباح المحاسبية 

 عمر المشروع

  الاستثمار المبدئي آخر المدة    –الاستثمار المبدئي أول المدة 

2 

  متوسط  الربح المحاسبي 

 متوسط الاستثمار 

  الاستثمار المبدئي في نهاية عمر المشروع     –الاستثمار المبدئي) أول المدة ( 

 عمر المشروع

 2 ك
 1 ك

 1 ك

 س
2 

 س
1 

 س
1 



1 

 

 

 

الحادي عشرامتحان الصف نموذج إجابة   

 م6172/6171  -هـ   7341/7341للعام الدراسي 
 الثانيالفصل الدراسي  - الأولالدور  

-أولاً : إجابة السؤال الموضوعي :  

 

 

( درجة. 21الدرجة الكلية: )                      الرياضيات التطبيقية المـــــــادة:    

( صفحات.1الإجابة في ) بيــــــــه: نموذجتن  

درجة ( 42الدرجة : )                                                            إجابة السؤال الأول  

البديل  المفردة
المستوى  الصفحة الدرجة الإجابة الصحيح

 المعرفي

لتضخما ب 1  معرفة 82 4  

 استدلال 11 4 822 ج 8
 تطبيق 11 4 عديم المرونة أ 1
 تطبيق 46 4 1 ب 4
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

000،  743،  72،  3 د 6  تطبيق 61 4 
 تطبيق 58 4 1222 ج 7
 استدلال 55 4 5 د 2
 معرفة 22 4 الصناعي أ 1

المشروعإدارة وتشغيل  ب 12  معرفة 11 4 

 استدلال 21 4 170 أ 11
 معرفة 17 4 داخلي من خلال الاشتراك في تمويل المشروع ج 18

 42 المجموع

 ن

6يتبع /   

 (7 )  استدلال  43  7 ب  5 
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الحادي عشرامتحان الصف نموذج إجابة   

م6172/6171  -هـ   7341/7341للعام الدراسي   

الثانيالفصل الدراسي  - الأولالدور   

: : إجابة الأسئلة المقاليةاً ثاني  

 

درجة ( 76) : الكلية الدرجة                                                            إجابة السؤال الثاني :  

درجات + درجتان(  4درجات(،الجزئية ج ) 4درجات(،الجزئية ب)3توزيع الدرجات / الجزئية أ)  

 

ية
زئ

لج
 ا

الصحيحة الإجابة المفردة  الدرجة 

حة
صف

المستوى  ال
 المعرفي

  أ

، تكاليف الإنتاج   العوامل هي: سعر السلعة  

سياسة الدولة المالية ، أسعار السلع الأخرى   

  ئعين، عدد البا  المستوي الفني الإنتاجي

  (عوامل فقط 4في بذكر تيك )    

 

 
73 

 

 معرفة

 

  ب

            

3 6 |  =طلب مرونة ال
6

  7 3
7

| 

                   = | 3 
6
   1

7 | 

                  =  |7     1
7 | 

                    =1 

 

8 

 

 

 

 

 

 

 

 

11 

 

 

 

 

 

 

 تطبيق

4 

(4)  

4يتبع /   



1 

 

 

شرالحادي عامتحان الصف نموذج إجابة   

م6172/6171  -هـ   7341/7341للعام الدراسي   

الثاني الفصل الدراسي  - الأولالدور   

 درجة ( 76إجابة السؤال الثاني :                                               الدرجة  الكلية :  ) تابع  
( + درجتان درجات 4درجات(،الجزئية ج ) 4جات(،الجزئية ب)در3الجزئية أ) توزيع الدرجات /  

                      

المستوى  الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
 المعرفي

 ج

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

  
 Е  المتسلسلة حسابية 
 
h  =74  = 10، ن=  3-= 74 -71، د 
 
              

            =10
7

  (7  ×74  +9 ×-3) 

         =105 

 

 

1 

 

1 

 

 

60 

 

 

 

 

 

 

 

 تطبيق
 

6 

 
10× 6000الفوائد المضافة = 

100
  ×3  

 ريال عماني 1100=                     

  
 للبنك سالمجملة المبلغ الذي سيدفعه 

                    =6000  +1100 
 عماني ريال 2100=                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

99 

 

 

 

 

 

 

 

 تطبيق 
 

(3)  

3يتبع /   

 جـ

10 

 



4 

 

 

 

الحادي عشرامتحان الصف نموذج إجابة    

م6172/6171  -هـ   7341/7341راسي للعام الد  

  ثانيالالفصل الدراسي  - الأولالدور 

درجة ( 76:                                                          الدرجة الكلية  ) إجابة السؤال  الثالث  

درجات( ، الجزئية ب )درجتان + درجتان (، 3توزيع الدرجات / الجزئية  أ )  

درجات + درجة( 4الجزئية ج )                       

المستوى  الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
 المعرفي

 أ
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   
 والأساس = د ، hأفرض أن الحد الأول = 

           =1 

   h   +5  = 1د ........... 

                  +          +  =14 

   h   +h  +7د  +h   +3 14=  د 

   3h   +5  = 14د .......... 

وبطرح المعادلة     من المعادلة      نحصل 
 :   على

   2h   =6        h  =3  

 وبالتعويض  في المعادلة       :

  1=  د        1= د 5+  3     

 المتتالية الحسابية المطلوبة هي : 

   3  ،4  ،5  ،6 ......... ، 
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الحادي عشرامتحان الصف نموذج إجابة   

  م6172/6171  -هـ   7341/7341للعام الدراسي 

الثانيالفصل الدراسي  - الأولالدور   

 درجة ( 76الدرجة الكلية  )                           إجابة السؤال الثالث :                         تابع 
(، تان+ درج تاندرج( ، الجزئية ب )درجات3) الجزئية  أ ع الدرجات /توزي  

  (+ درجة درجات4) جالجزئية                      

المستوى  الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
 المعرفي

 ب 

1 

 

 

 الناتج المحلي الإجمالي)بسعر السوق( 
 –الصادرات  += الإنفاق المحلي الإجمالي 

 الواردات 
  =20  +50 – 70  
 مليون ريال عماني100= 
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الضرائب غير الماشرة = الناتج المحلي  7
 –الإجمالي )بسعر السوق ( + الإعانات 

 الناتج المحلي )بسعر التكلفة(

      =100  +7 – 99   

 ريال عماني  يينلام 3=      
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 مشروع الغاز الطبيعي المسال. -1
 مشروع ميناء صحار الصناعي. -7
 السياحية العمانية.المشاريع -3

1 
1 
1 

95 

 

 

 

 معرفة

يعنى قدرة المشروع على تقديم منتجا  7
موجودا بالسوق ،ولكن بمميزات أفضل 

تمكنه من جذب المستهلكين ومنافسة السلع 
 المشابهة.
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الحادي عشرامتحان الصف نموذج إجابة   

م6172/6171  -هـ   7341/7341للعام الدراسي   

الثانيالفصل الدراسي  - الأولالدور   

درجة ( 24الدرجة الكلية  )                            إجابة السؤال الرابع :                         
،  درجتان(+  درجات3درجات(  ، الجزئية ب ) 3توزيع الدرجات /الجزئية  أ)   

(درجات3درجة +  ) ج الجزئية                     
 

المستوى  الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
 المعرفي
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7 ، .... ، .... ، ....،37  

  h  =7الحد الأول = 
          

        37= الحد الخامس =        
                

                   h 37=  4ر 2=  4ر  

  16=  4ر                   

                      ر = +  7 
فإن الأوساط الثلاثة   7عندما تكون ر=
   16، 1، 4المطلوبة هي: 

فإن الأوساط الثلاثة  7-عندما تكون ر= 
                     16-، 1، 4-المطلوبة هي: 
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  الحادي عشرامتحان الصف نموذج إجابة  

م6172/6171  -هـ   7341/7341للعام الدراسي   

الثانيالفصل الدراسي  - الأولالدور   
   

درجة ( 24الدرجة الكلية  )                           إجابة السؤال الرابع :                         
،  درجتان(+  درجات3درجات(  ، الجزئية ب ) 3توزيع الدرجات /الجزئية  أ)   

(درجات3) درجة +  جالجزئية                      

ئية
جز

 ال

 الإجابة الصحيحة المفردة

جة
در

 ال

حة
صف

المستوى  ال
 المعرفي

 ب
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 القيادة التسلطية )القيادة الأوتوقراطية( 
 القيادة التسيبية ) القيادة الفوضوية (

 القيادة الديموقراطية 
 )يكتفي بذكر نمطين من القيادة (
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 السنة
 البيان

 السنة
(1)  

 السنة
(7)  

 السنة
(3)  

 46 77 71 صافي التدفق النقدي

 77 17 77 ياسبالربح المحصافي 
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15متوسط الربح المحاسبي=   77 17 11
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70 ستثمار =الا متوسط     0  40  
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55٪ معدل العائد المحاسبي =  ٪100  15
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(لجميع الأسئلة تراعى الحلول الأخرى الصحيحة)  :ملاحظة  

 نهاية نموذج الإجابة
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